



Carta de menús Pin Pun

https://carta.menu Corrientes, Av. 3954, Buenos Aires, Argentina +541148623260









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Pin Pun de Buenos Aires. Actualmente hay 15 platos y bebidas disponibles. Pin Pun es un restaurante clásico con una rica historia en Buenos Aires. La pizza es deliciosa, con una masa crujiente y diversidad de sabores. Las empanadas son muy recomendadas y de buen tamaño. A pesar de algunos detalles negativos en el servicio y la calidad de algunos platos, la experiencia en general es positiva. Es un lugar tradicional que vale la pena visitar para disfrutar de comida rápida de calidad y buen ambiente. Recomendado para una salida con amigos o para disfrutar de una noche con buena comida y cerveza fría.

Carta de menús Pin Pun



Pizza

PIZZA DE MARISCOS

Bebidas

CERVEZA

Pollo

POLLO

Salsas

SALSA

Postres

TIRAMISÚ

Refrescos

REAJUSTE SALARIAL

Cerveza

CERVEZA

Pizza Clásica Pequeña

NAPOLITANA

Comida Mexicano-Estadounidense

EMPANADAS

Ingredientes Utilizados



QUESO
QUESO MOZZARELLA

Este Tipo De Platos Se Sirven

PIZZA

POLLO

CARNE

Pin Pun

Corrientes, Av. 3954, Buenos Aires, Argentina Horario de apertura:

Lunes 07:00-00:00 Martes 07:00-00:00 Miércoles 07:00-00:00 Jueves 07:00-00:00 Viernes 00:00-23:59 Sábado 00:00-23:59 Domingo 00:00-23:59

Hecho con <u>carta.menu</u>

